



温岭首次 金清港大桥实现全面 健康监测

共建平安温岭

本报讯（记者赵云 通讯员林媛、陈子昂）近日，金清港大桥完成了为期一个半月的健康监测系统施工。该监测系统采用高精度传感器和采集设备，对大桥各项身体状况进行自动化监测，数据异常时报警，这在温岭历史上尚属首次。

长1233米的金清港大桥是我们唯一一座特大国道公路桥。金清港大桥结构监测系统采用先进的传感器技术、物联网技术，包括结构监测子系统、数据存储与管理子系

统、预警评估子系统、用户界面子系统，共布设92个传感器，通过对桥梁结构运营状况和性能退化的长期监测和评估，及时发现并消除桥梁结构的安全隐患。市公运中心结合桥梁结构特点，专门针对性设置了几个新监测项目，主要包含高精度应变计、高精度气象站、高精度压力变送器等。

我们主要监测的是桥梁线形、结构响应、温湿度、风速风向、视频监控、裂缝宽度等。检测人员称，桥梁线形是桥面竖向变化，一旦超过变化范围就会影响结构安全，监测系统会提前发出警报。

风荷载是桥梁的主要动力荷载之一，其大小和方向对桥梁结构的受力状况影响极大，在风荷载作用下，桥梁的梁将产生振动。金清港大桥处于台风发生较为频繁的区域，风荷载监测可为分析桥梁在风环境下的结构状态和行车安全提供依据。

空气温湿度对结构的耐久性影响较大，金清港大桥桥址处雨量充沛、海洋环境温暖湿润，为实时了解主梁的耐久性水平，需进行温湿度监测，辅助指导养护维修工作。环境温湿度测量数据可作为分析结构状态和结构损伤发展状态的重要参数指标，并可以为系统采集站设

备的工作环境控制提供参考数据。

金清港大桥的常规监测工作中，除了长期监测，还有实时检测，检测结果将作为大桥今后的养护和维修依据。检测团队使用无人机进行巡检，还采用了人工巡查和仪器检测相结合的方式，确保大桥的每个角落都得到充分关注。此外，市公运中心还对金清港大桥桥梁防撞墩进行了检测，对桥梁雨水管进行了更换，对检测过程中发现的裂缝进行了修补处置。待监测系统运行一段时间后，我们将对收集到的数据进行分析，进而为大桥制定个性化的养护方案，确保大桥安全运行。检测人员称。

文艺迎新春 幸福 邻 距离 西溪 未来社区 举办邻里节



舞台上，《龙的传人》《欢乐中国年》《夫妻观灯》等15个精彩节目轮番上演，分别由城西幼儿园、城西九龙湖艺术团、浙江开放大学温岭学院、城西街道综合文化站热闹开演，社区200多位居民欢聚一堂，共同欣赏文化盛宴。活动由西溪社区党群服务中心、西溪社会组织服务站主办，浙江开放大学温岭学院、城西街道综合文化站、城西街道幼儿园等协办。

舞台上，《龙的传人》《欢乐中国年》《夫妻观灯》等15个精彩节目轮番上演，分别由城西幼儿园、城西九龙湖艺术团、浙江开放大学温岭学院等共建单位选送，以及社区居民自编自导自演。节目形式囊括舞龙舞狮、三句半、舞蹈、合唱、戏曲、小品、情景剧，以及钢琴、古筝、电吹管等演奏，中间还穿插了反诈知识问答环节，居民也

借此机会寄语西溪社区未来发展，西溪 未来社区 是我市首个整合提升类未来社区试点，已高分

通过省第二批未来社区创建验收。2023年，西溪社区还荣获全国一刻钟便民服务圈试点、浙江省五星级社区服务综合体、台州市一刻钟便民生活服务圈、台州市儿童友好社区示范点、台州市示范性“五好”社区关工委、温岭市社科普及基地、温岭市新时代文明实践站示范站等荣誉。

这次邻里节，我们联动社区居民、社会组织、共建单位等力量，突出社区特点、地方特色、邻里和谐。活动既是为了展示社区文化教培成果，也是为了迎接新春，营造浓厚的喜庆氛围。西溪社区相关负责人表示，希望通过这个交流亲近的平台，提升社区的宜居感和居民的幸福感，共同开创社区更加灿烂的明天。



百余年前的温岭治水题材文物现珍藏于路桥

本报讯（记者黄晓慧）在一百多年前的泽国镇，温岭县知事严伟曾为泽国郑大塘出示禁令。刊刻禁令的郑大塘碑已被2012年出版的《泽国镇志》收录，写的却是今无存。实际上，这块碑还在，只不过移到了路桥区金清镇的汝泉村正鉴郑氏宗祠内珍藏。日前，记者专程赶到正鉴郑氏宗祠，见到了这块一百多年前的治水题材石碑及石水槽。

当天中午，记者在当地热心村民郑仙才和郑万初带领下来到了正鉴郑氏宗祠，查看了郑大塘碑和圆形石水槽，两件文物均放置在东面墙边。记者仔细观察了郑大塘碑和石水槽上的文字，并向郑仙才了解到这两件石质文物移置该处的过程。

据正鉴郑氏家谱记载，正鉴郑氏宋代祖先郑瀛建泽国街（泽库

街），挖郑大塘，建假山桥，下庄建郑府大厦。正鉴郑氏宗亲从家谱续修开始后多次去泽国大台门寻找遗迹，在郑大塘遗址西南角上发现郑大塘保护碑和石槽，据当地人说原有三只石槽，另两只石槽及郑大塘碑碑脚，还有非常精美的钓鳌台雕龙石构件，都已不知所终。2007年，正鉴郑氏宗祠落成典礼上，宗亲们一致商量把郑大塘保护碑、石槽运回宗祠，用以教育后人行善积德。典礼当天下午4时左右，在周边居民帮忙下，两件文物被抬上车，运回金清郑氏宗祠珍藏保护。

黄岩的严振非和金渭迪两位老师来我们祠堂拓过碑。郑仙才说，这两件文物的拓片已被收入金渭迪所著的《黄岩金石志》增订本中。通过增订本，我们可以看到这

碑文漫漶，除个别字外，尚可辨。

据2017年出版的《泽国镇志》介绍，郑大塘 在泽国下樟桥居。志中介绍了宋郑瀛写的《郑庄八景诗》中所咏景观，其中碧沼遗迹 是这样介绍的：在泽国下街大台门后，今下樟桥居委会西，有宋郑氏开凿的大塘，名曰郑大塘。其旁立碑，系郑氏遗物。塘水澄清，附近群众都来挑水饮用。古时还将开挖的泥土堆成假山，遗址尚在，在下樟桥居委会北。塘畔原有钓鳌台。因郑氏科甲蝉联，氏族繁盛，故有亭、台、池、沼之胜。

关于石水槽，《黄岩金石志》（增订本）上还有一段按语：碑原在温岭泽国郑大塘池旁，今藏金清镇汝泉村（原正鉴乡）郑氏宗祠内。白石质，高142.5厘米，广82厘米，厚7厘米，文周边框

一个丢包 一个捡包 两位报警人的相遇令人暖心

本报讯（记者叶琳 通讯员王健）警察同志，我的包丢了，里面有1万余元现金、钥匙以及证件！近日，一脸焦急的赵女士来到城北派出所报警求助，称自己在骑电动车时不慎将携带的黑色双肩包遗失。

接到求助后，民警耐心安抚其情绪，并第一时间翻看路面监控。当天晚上，赵女士骑电动车外出时将背包挂在车头，行驶路途颠簸导

致背包掉落，她却浑然不知，直到回家后才发现包不见了。接警约半小时后，正当民警还在开展调查时，一名中年男子拿着一个黑色双肩包走进了派出所接处警大厅，把包交给了民警。

捡到包的这位男子姓马，今年49岁，家住城北街道。当晚，他开车与赵女士正好迎面相遇，亲眼目睹了对方背包掉落的过程，连忙停下车，捡起包并大声提醒，但赵女

士没有听见。他随即掉转车头想追上赵女士，然而对方骑行太快，已然不见踪影。当时，马先生还将包挂在了倒车镜上：这样是为了方便失主看到，直接将包拿回去。他告诉记者。

到家后，在朋友的见证下，马先生才打开背包，发现了里面的一沓现金和赵女士的驾驶证。横塘村A区 他根据驾驶证上的地址找去，但因不熟悉路找

不到具体地址而折返。找不到她家，我就想着来派出所，希望通过民警将这个背包归还原主。此时，还在派出所的赵女士看到失而复得的背包激动万分，对马先生连声道谢。

民警提醒，市民骑车外出时务必妥善保管好自己的手机、钱包等贵重物品，不要随意放置在易掉落的位置，如遇财物被盗、丢失应立即报警求助。

开局就要奔跑 起步就要跃进 奋力实现开门红开门好开门旺

(上接第一版)

会议强调，要提高政治站位，坚持一张蓝图绘到底，扎实推进扩大有效投资千项万亿 工程，迅速掀起2024年重大项目建设热潮。要盯着项目干、围着项目转，按照 谋划一批、开工一批、推进一批、竣工一批 要求，千方百计推动重大项目早开工、早建设、早投产，尽快形成投资实物量。要强化要素保障、政策保障和服务保障，用足用好 8+4 经济

政策体系，充分发挥 4+1 产业基金撬动作用，全力支持重点项目开工建设企业和企业投资扩产。要从严从细抓好岁末年初各项工作，把稳工业放在重要位置，充分发挥工业经济 压舱石 作用，统筹抓好扩大有效投资、稳外贸优外资、激发消费、能源保供稳价、保障改善民生等各领域工作，促进高质量发展和高水平安全良性互动，确保一季度开门红、开门好、开门旺。

急百姓所需 解百姓所求

(上接第一版)

替民解难题 打造美丽乡村新风尚

箬横镇严家桥村自并村以来，就有了一个不成文的融合例会：每个月开一次党员会议，定期开一次村民代表会议，随机开一次妇女代表会议。而这些例会都绕不开一个主题，那就是美丽乡村、共同富裕。

这次邻里节，我们联动社区居民、社会组织、共建单位等力量，突出社区特点、地方特色、邻里和谐。活动既是为了展示社区文化教培成果，也是为了迎接新春，营造浓厚的喜庆氛围。西溪社区相关负责人表示，希望通过这个交流亲近的平台，提升社区的宜居感和居民的幸福感，共同开创社区更加灿烂的明天。

覆地的变化。

村民叶学义告诉记者，这些年来，无论是五水共治工作还是美丽庭院建设，叶学利全都带头干。

现在但凡村里有什么事，一听说是他在牵头，大家便不会多说一句话，跟着干就对了！叶学义竖起大拇指，对他由衷地表示赞赏。

如今，无论漫步在严家桥村，还是行经在贯庄工作片，叶学利的民声代表美名可谓是妇孺皆知。他表示，急百姓所需，解百姓所求，是靠 闲不住 的腿脚来说话的；为群众谋福，带群众致富，更要靠 停不下 的双手去实现。

接下来，我要保持热心肠，干好每一件 民声实事，无愧于人大代表的身份。他说。

在农言农 为农助农

(上接第一版)

冯云芬还关注 走出去 的温岭农业，据她初步估算，温岭人在外进行农牧渔业生产的面积超过50万亩，但他们在外也遇到了很多困难。为此，她建议对全市所有外出从事农业生产经营的农民进行全面摸排调查，建立数字化档案，便于为他们提供帮助和服务；出台温岭 走出去 农业扶持政策；建立市现代农业产业商会，加强对 走出去 农业的管理和服务。

今年，冯云芬将目光继续瞄准在 改善土壤生态环境，提高农产品品质 上。她说，农业生产中长期使用化肥、农药和除草剂，加上耕作制度改变等，导致土壤板结，有机质含量大大降低，严重破坏土壤生态环境。

境，会影响农产品产量和品质。近年来，合作社致力于土壤治理，取得了一定成效。但土壤治理成本高、见效慢，很多农人没有这个远见。冯云芬称，她建议政府加大对土壤修复和调理的重视，出台更有力度的财政补贴政策，调动农民主动改善土壤的积极性。为此，她撰写了《关于全面推进使用有机肥、促进农业绿色发展》提案。

作为农业界的政协委员，冯云芬一直围绕科技强农提高农业质量、机械强农提升农业生产效率等重点工作，献良策、出实招。我会继续认真履职，为广大种植户做好农事服务，为乡村振兴出力，助力 农业更强、农村更美、农民更富。冯云芬说。

浙江钱江摩托股份有限公司钱江东智慧园区项目环境影响评价公众参与信息公开

络链接

<https://www.qjmotor.com/environment.html>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江钱江摩托股份有限公司

联系人：杨先生

联系方式：

15757777517

邮箱：yangzuo@qjmotor.com

邮寄地址：温岭经济开发区锦屏大道169号

邮编：317599

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间：2024年1月9日 2024年1月23日（信函以邮戳为准）。

公示单位：浙江钱江摩托股份有限公司

2024年1月9日

碑文漫漶，除个别字外，尚可辨。

据2017年出版的《泽国镇志》介绍，郑大塘 在泽国下樟桥居。志中介绍了宋郑瀛写的《郑庄八景诗》中所咏景观，其中碧沼遗迹 是这样介绍的：在泽国下街大台门后，今下樟桥居委会西，有宋郑氏开凿的大塘，名曰郑大塘。其旁立碑，系郑氏遗物。塘水澄清，附近群众都来挑水饮用。古时还将开挖的泥土堆成假山，遗址尚在，在下樟桥居委会北。塘畔原有钓鳌台。因郑氏科甲蝉联，氏族繁盛，故有亭、台、池、沼之胜。

关于石水槽，《黄岩金石志》（增订本）上还有一段按语：碑原在温岭泽国郑大塘池旁，今藏金清镇汝泉村（原正鉴乡）郑氏宗祠内。白石质，高142.5厘米，广82厘米，厚7厘米，文周边框

碑文漫漶，除个别字外，尚可辨。

据2017年出版的《泽国镇志》介绍，郑大塘 在泽国下樟桥居。志中介绍了宋郑瀛写的《郑庄八景诗》中所咏景观，其中碧沼遗迹 是这样介绍的：在泽国下街大台门后，今下樟桥居委会西，有宋郑氏开凿的大塘，名曰郑大塘。其旁立碑，系郑氏遗物。塘水澄清，附近群众都来挑水饮用。古时还将开